11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.04.2024 23:16:05

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.04.2024 20:45:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315810/answer/315822




Kpaiine penko HehpoIITO3 NPUBOAUT K HapPYIIEHUIO OTTOKA MOYHX U TeM 0ojiee K TaKOM OCTPOMY
Haudany 3aboneBanusi. Eciu eCTh HapylleHWe OTTOKaM MOYM M3 IIPaBOM MTOYKU €CTh, TO HAZlO B
IIePBYI0 OYepenb UCCIeq0BaHus MOYETOYHUK Ha IpeAMeT Halu4yus TaM IpensaTCTBUS, HalpuMep
KaMH$sI MOYeTOUHUKaA. [Ipy HehpPoITo3e K XUPYPrudecKoMy JleueHnIo puberaloT KpaHe peKo.
O6cymuTe 3TOT BOIpoC ¢ Bamum yposorom.



